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Mgr. David Kříž
Odbor informačních a komunikačních technologií
nám. Přemysla Otakara II. 1/1
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Značka: Vyřizuje: Tel.: E-mail: Datum:
OICT/66/2020 Ing. P. Panoch 386 802 602 panochp@c-budejovice.cz 11.2.2020

Vyjádření k existenci sítí v akci: „Vltava ř. km 239,624 – Jiráskův jez – výměna jezových lávek a 
oprava nátěrů, těsnění a spárování, stavební úpravy a elektro“

Evidenční číslo žádosti: 2020296216
Evidenční číslo správce: 0000147142

Sdělujeme Vám, že v zájmovém území uvedené akce se nacházejí HDPE chráničky pro optické datové 
sítě v naší správě, které by mohly být případně plánovanou akcí dotčeny, pokud budete v souvislosti 
s opravou Jiráskova jezu konat také zemní práce na levém břehu řeky Vltavy, kde jsou HDPE uloženy
– viz přiložený obrázek, růžová čára. .

Vážená paní
Renata Janáčková
VH TRES spol. s r. o.
Senovážné nám. 240/1
370 01 České Budějovice
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Pokud potřebujete podklady se zaměřením tras v elektronické podobě, jsou k dispozici u p. Panocha 
(panochp@c-budejovice.cz, tel. 386 802 602), který Vám je na vyžádání zašle mailem. Tyto soubory 
nelze posílat prostřednictvím datové schránky.

Při projektování je potřeba vzít v úvahu naše stávající HDPE chráničky pro optické sítě.

Existence sítí a zařízení je platná pouze pro požadované zájmové území a pouze pro výše uvedenou 
akci. Poskytnutá data a informace smí být použity pouze k účelu, pro který byly poskytnuty.

Pokud jsou žadateli poskytnuty zároveň informace o průběhu sítí v elektronické podobě – ve formátu 
DGN, zodpovídá žadatel sám za správné zpracování těchto dat, zejména jejich vložení na správné 
souřadnice. Pro účely tohoto vyjádření je platná pouze přiložená situace.

Při provádění prací v ochranném pásmu kabelu (0,5 metru od kabelu na obě strany) je nutno 
postupovat výhradně ručním výkopem a s nejvyšší možnou opatrností. Je nutno vhodně zabezpečit 
obnažený kabel/chráničku (podložením, vyvěšením apod.) aby nedošlo k jeho poškození a označit 
výstražnými tabulkami. Vytýčení komunikačního optického vedení je povinen provést stavebník sám 
na základě přesného polohopisu poskytnutého správcem ve formátu DGN.

Jakékoliv poškození zařízení správce je stavebník povinen ohlásit správci.

Toto vyjádření se týká výhradně optických sítí, které má ve správě odbor informačních a 
komunikačních zařízení Magistrátu města České Budějovice.

S pozdravem

Mgr. David Kříž, v. r.
vedoucí odboru informačních a komunikačních technologií
podepsáno elektronicky
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